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 اننقطح عناصز الإجاتح انسؤال

  

 ( نقط 4 :)انتًزين الأول  

  

الاَمغبو غٛش انًجبشش ـبْشح ثٕٛنٕخٛخ رؤد٘ إنٗ اَمغبو خهٛخ أو إنٗ خهٛزٍٛ ثُزٍٛ : تعزيف 

 ........................................................... والأانخهٛخ  يزشبثٓخ يكشبثٓزٍٛ فًٛب ثًُٛٓب ٔيز

يٍ يشحهخ   Sخلال انفزشح  ADNو غٛش انًجبشش، رزى يعبلفخ  لجم أٌ رذخم انخهٛخ فٙ الاَمغب -

 .......................................................... غٍٛٛٛٚصجح كم صجغٙ يكٌٕ يٍ صج: انغكٌٕ

:انًجبشش لجشأسثمخ أؼٕاس يزٕاصهخ ٚزى الاَمغبو غٛش -  

:انطىر انتًهيذي   

؛ركثٛف انصجغٍٛ لهٗ شكم صجغٛبد -   

انُٕٚخ  ٔركٌٕ انُدًٛخ؛ٔ انُٕٔ٘  ءاخزفبء انغشب -   

................................................................................ ثذاٚخ ركٌٕ يغضل الاَمغبو -   

: انطىر الاستىائي  

رشرٛت انصجغٛبد فٙ انًُؽمخ الاعزٕائٛخ يشرجؽخ ثًغضل الاَمغبو لهٗ يغزٕٖ اندضٚٗء  - 

....................................................................... انًشكض٘ يشكهخ انصفٛحخ الاعزٕائٛخ  

:انطىرالانفصاني  

؛اَشؽبس كم صجغٙ إنٗ صجغٍٛٛ  -   

كم يدًٕلخ رزدّ َحٕ أحذ  ؛ْدشح يدًٕلزٍٛ يٍ انصجغٛبدرمصٛش الأنٛبف انصجغٛخ  ٔ - 

..................................................................................................... نخهٛخلؽجٙ ا  

:انطىر اننهائي     

كزهزٍٛ يزغبٔٚزٍٛ؛اخزُبق اعزٕائٙ ٔاَمغبو انغٛزٕثلاصو انٗ  -   

................................... ـٕٓس غشبء َٕٔ٘ ٔرحٕل انصجغٛبد إنٗ صجغٍٛ :ركٌٕ انُٕاح -   

 

  :رسىو تخطيطيح  

 ٌ 4x0.25.... ( =2n 4) لُذ خهٛخ حٕٛاَٛخ   الانقساو غيز انًثاشزرسىو تخطيطيح لأطىار - 

  ثمذ يعبلفخ انصجغٛبد خلال انفزشحS ٌٕٚزى رٕصٚمٓب ثشكم يزغبٔ ثٍٛ  ،يٍ يشحهخ انغك

لذد انصجغٛبد يٍ  ْكزا ٚزى انحفبؾ لهٗ ثجبد. لُذ َٓبٚخ الاَمغبو غٛش انًجبشش  انخهٛزٍٛ انجُزٍٛ

 ..................................... نذ يؽبثكَمغبو غٛش انًجبشش رٕالاا: إنٗ انخلاٚب انجُذ  الأو خهٛخان
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 اننقطح عناصز الإجاتح انسؤال   
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 (نقط 6: )انتًزين انثاني 

 ........................................ْدَٕخ ثُبئٛخ : نٌٕ انجزٔس ٔؼجٛمخ انغكش : رٓى انذساعخ  صفزٍٛ  -أ 

 :فٙ انزضأج الأٔل * 

عبئذ ثبنُغجخ نهحهٛم انًغؤٔل لٍ انهٌٕ   Bانحهٛم انًغؤٔل لٍ انهٌٕ انجُٙ  : صفخ نٌٕ انجزٔس  -

 .............................................................................................................. bالأثٛط 

 عبئذ ثبنُغجخ نهحهٛم انًغؤٔل لٍ ركٌٕ انغكش Aانحهٛم انًغؤٔل لٍ ركٌٕ انُشب :صفخ ؼجٛمخ انغكش -

 ............................................................................................................... aانجغٛػ  

  F1  رحمك انمبٌَٕ الأٔل نًبَذل ؛ اٜثبء يٍ علانخ َمٛخ: خٛم يزدبَظ ..................................... 

 :فٙ انزضأج انثبَٙ * 

أكجش يٍ َغجخ انًفبْش    % x 100 /1600 = 92 1472: َغجخ انًفبْش انخبسخٛخ الأثٕٚخ   -

 ..............................................    % x 100 / 1600 =  8 128:انخبسخٛخ اندذٚذح انزشكٛت  

    ٍٛٚزمهك الأيش ثًٕسثزٍٛ يشرجؽز............................................................................. 

                 P1   :  ab//ab                     AB//AB:  P2:   الأًَبغ انٕساثٛخ    -ة 

 

F1 :  AB//ab    ........................ (3x0.25) 

 

 % x 100 / 1600 =  8 128 :        َغجخ انزشكٛجبد اندذٚذح : انخشٚؽخ انمبيهٛخ  -ج  
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 F1 x F1  :شجكخ انزضأج  -أ  2

 
46 % 4 % 

 
4 % 

 
46 % 

 يشٛح ركش٘

 

 يشٛح أَثٕ٘

 [B, A   ]   [B, A   ]  
 

[B, A   ] 

 

 [B, A   ]  

 

46 % 

 [B, a   ]   
 

[B, A   ] 
 

[B , a   ] 
 

[B, A   ]  

 
4 % 

 [b, A   ]   [b, A   ]  
 

[B, A   ]   [B, A   ] 

 

4 % 

 [b, a   ]  [b, A   ]  

 

 
[B, a   ]  

 

 
[B, A   ]  

 

46 % 

 ............(  ٌ  0.75) ٔانًفبْش انخبسخٛخ (  ٌ  1) ٔالأًَبغ انٕساثٛخ (  ٌ  0.5 )الأيشبج َٔغجٓب   

 [ :  B , a(  ]ثزٔس ثُٛخ  غُٛخ ثغكش ثغٛػ) انًفبْش انخبسخٛخ انًشغٕثخَغجخ الأفشاد راد   -ب  -

1,84 =  3.84%      +0,16  +1,84  ........................................................................ 

 َمٛخ ثزٔس ثُٛخ ٔغُٛخ ثغكش ثغٛػ علانخ : انًُػ انٕساثٙ انًشغٕةَغجخ الأفشاد راد   -      

 BB//aa: 0.16% ................................................................................................. 
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 (نقط  4.5: ) انتًزين انثانث 

 : انخاصياخ انهيذروجيىنىجيح نهًنطقح  

 : وفزج وتنىع انسذائى  *    

 عذًٚخ سئٛغٛخ -     

 عذًٚخ انذٚش     -     
 عذائى كبسعزٛخ 

   (  0.25x2)  ................لجٕل َٕلٍٛ يٍ انغذائى....................... عذًٚخ حشح  -     

 . .................................................................................. وفزج انًناتع انًائيح انسطحيح*     

 : تغذيح انسذائى *     

 رغزٚخ عؽحٛخ لٍ ؼشٚك خشٚبٌ انًبء  -       

   ( 0.25x2)  ..................................................................رغزٚخ رحأسظٛخ ثٍٛ انغذائى  -       
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لاحؿ اسرفبق انصجٛت انٕٛيٙ ثبنمصٛجخ ، ُٚ( أكزٕثش إنٗ أثشٚم ) ثمذ كم فزشح رغبلؽبد يؽشٚخ يًٓخ  

 ... ............................................................................................................ثمٍٛ أعشدٌٔ 

         ِرغز٘ انزغبلؽبد انًؽشٚخ ثبنمصٛجخ يٛبِ لٍٛ أعشدٌٔ لٍ ؼشٚك رغشة ٔرششٛح يٛب 

 ......................................................................................................................الأيؽبس 

 

0.25 ٌ 

 

0.5 ٌ 

كًٛخ خزٔس انشًُذس فٙ انٓكزبس ٔكًٛخ انمًح فٙ ) اسرفبق انًشدٔد انضسالٙ  :انجذول أ  ـ : 3انىثيقح   3

 خ يمبسَخ يك انًشدٔد انضسالٙ نذٖصٔد ثكًٛخ يُخفعٜانزدشٚجٛخ سغى اعزمًبل انذساعخ فٙ ا( انٓكزبس

 ..................................................................................................................... حٍٛانفلا

ٌٚلاحؿ اسرفبق يهًٕط فٙ   1997/ 1998لُذ رمًٛى انزدشثخ لهٗ انفلاحٍٛ فٙ يٕعى  :انجذول ب  ـ    

كًٛخ اندزٔس راد انمذ انًزٕعػ لُذ انشًُذس ٔفٙ كًٛخ حجٕة انمًح راد انمذ انًزٕعػ يمبسَخ يك انُزبئح 

 ... ................................................................................................حفخ لُذ انفلاحٍٛ انًلا

NO3، ُْبن اسرفبق فٙ رشكٛض  1997إنٗ عُخ  1995يٍ عُخ  - : 4انىثيقح     
-

فٙ يٛبِ انغذًٚخ انحشح   

: ، َغجخ رفٕق يمٛبس يبء خٛذ حغت انًُفًخ انمبنًٛخ نهصحخ  35mg/lإنٗ   22mg/lثًُؽمخ ربدنخ يٍ   

25 mg/l ................................................................................................................. 

NO3، ُٚخفط رشكٛض 1997اَؽلالب يٍ عُخ  -    
-

فٙ يٛبِ انغذًٚخ اثزذاءا يٍ    mg/l 20 ٛغزمش فٙن 

 ................................................................................................................. 2000عُخ 

      لُذ اعزمًبل الأعًذح اٜصٔرٛخ فٙ انًٛذاٌ انفلاحٙ ، رحٕل انجكزٛشٚب ْزِ الأعًذح إنٗ َزشادNO3
-

 

اَخفبض رهٕس يٛبِ  ٚؤد٘ الإعزمًبل انًممهٍ نلأعًذح اٜصٔرٛخ إنٗ. انز٘ ٚزششح يك انًٛبِ َحٕ انغذًٚخ 

 ...........................................................  ..................................................انغذًٚخ انحشح
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 اننقطح عناصز الإجاتح انسؤال
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 (  نقط 5.5:) انتًزين انزاتع 

 :  -أ  -انشكم  

 :رخزهف كًٛخ انحهٛت انًُزدخ خلال فزشح الإنجبٌ لُذ انغلالاد انثلاس *   

 ؛ Kg 700إنٗ     Kg 620يٍ : لُذ انغلالاد انًحهٛخ     -        

 لُذ علانخ    Pie Noire  ٔ5715 Kgلُذ علانخ  Kg 5028 :لُذ انغلالاد انًغزٕسدح -        

Holstein ؛ 

 ..........Kg ........(3x0.25 ) 1800 إنٗ  Kg 1520  يٍ :  لُذ انغلالاد انٓدُٛخ    -        

  ..............................................ت رًكٍ رمُٛخ انزٓدٍٛ يٍ انشفك يٍ إَزبج انحهٛ:  الإعزُزبج 
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 : -ب  -انشكم      

 :انًغبحخ انًٕفشح نهشلٙ * 

 : لُذ انغلانخ ثُٛخ الأؼهظ    

 فٙ انغُخ     Kg 150إَزبج انحهٛت  : فٙ غٛبة انًغبحخ    -    

 .......(2x0.25).... فٙ انغُخ Kg 450 إَزبج انحهٛت  ٚصم : ثزٕفش يغبحخ كبفٛخ نهشلٙ   -    

 :رٕفٛش الأللا ف انًشكضح *  

 ًٚكٍ  انغلانخ انٓدُٛخ أشٓش لُذ  6ًذح نٔ  Pie noireؼٛهخ انغُخ لُذ علانخ  رٕفٛش الأللاف -

 ......................................................................... انحهٛت عُٕٚبانشفك يٍ إَزبج يٍ 

 .......ٔالأللاف إلا ٔاسرفمذ كًٛخ انحهٛت انًُزدخ  يغبحخ  كبفٛخ نهشلٙكهًب رٕفشد  : اعزُزبج 
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   -أ - 

 :  2انٕثٛمخ   * 

 3ٔ  2لُذ انًدًٕلزٍٛ  rbGHانجمش٘ اسرفبق كًٛخ انحهٛت انًُزدخ ثبعزمًبل ْشيٌٕ انًُٕ -   

 ثبنًمبسَخ يك انًدًٕلخ انشبْذ 

انًحمَٕخ  انجمشْ٘شيٌٕ انًُٕ لُذ صٚبدح كًٛخ  3لُذ انًدًٕلخ انًُزدخ انحهٛت  اسرفبق كًٛخ -

  2يمبسَخ يك انًدًٕلخ 

 ًمبسَخ يك ثبن انثبَٛخ يٍ الإنجبٌ انفزشح زدخ لُذ الأثمبس انحهٕة خلالانحهٛت انًُ رشاخك كًٛخ -   

أثمبس انًدًٕلخ لُذ ٔ ثبنٓشيٌٕ  لُذ الاثمبس انًمبندخ انفزشح الأٔنٗ خلالانحهٛت انًُزدخ  كًٛخ

 ....................(3x0.25 ..............)........................................................... انشبْذ

 

 :  3انٕثٛمخ *   

 

اسرفبلب لُذ أثمبس  يٍ انحهٛت   mlفٙ كم    SCCانخهٕ٘ الإخًبنٙ   لًٛخ انمذدشف مِرَ  -   

 .سَخ يك انًدًٕلخ انشبْذانًحمَٕخ ثٓشيٌٕ انًُٕانجمش٘  يمب  3ٔ  2انًدًٕلزٍٛ 

إنٗ    2أثمبس انًدًٕلخ  لُذ  160mgيٍ  ضٚبدح فٙ كًٛخ انٓشيٌٕ انًحمَٕخ ان رؤد٘  -   

320mg لًٛخ  إنٗ اسرفبق  3انًدًٕلخ  لُذ أثمبس SCC   ٙكم فml   يٍ انحهٛت (...2x0.25) 

  

  : استنتاج 

 . انًُزدخ انحهٛت كًٛخ ٚؤد٘ إنٗ انضٚبدح فٙثزشكٛضيشرفك اعزمًبل ْشيٌٕ انًُٕ انجمش٘   -

رضداد يك صٚبدح لهٗ انثذ٘ ـٕٓسانزٓبثبد  :رأثٛش عهجٙ  انجمش٘ نّ  ْشيٌٕ انًُٕاعزمًبل   -

 ................(2x0.25) ...........................................................ْزا انٓشيٌٕكًٛخ 

  ب ـ  -    

 انفزشح، ٔرُخفط ثشكم كجٛش فٙ ركٌٕ كًٛخ انحهٛت انًُزدخ يشرفمخ  انفزشح الأٔنٗ يٍ الإنجبٌ  فٙ -   

 .انثبَٛخ 

 .حمٍ ْشيٌٕ انًُٕ انجمش٘ كًٛخ إظبفٛخ يًٓخ يٍ انحهٛت ، ٚمؽٙ خلال انفزشح الأٔنٗ يٍ الإنجبٌ   -   

 .، ٚمؽٙ حمٍ ْشيٌٕ انًُٕ انجمش٘ كًٛخ إظبفٛخ ظئٛهخ يٍ انحهٛت خلال انفزشح انثبَٛخ يٍ الإنجبٌ   -   

 .(4x0.25)... ُْبن رأثٛشعهجٙ لُذ اعزمًبل ْشيٌٕ انًُٕ ثفٕٓس انزٓبثبد انثذ٘ لُذ الأثمبسانحهٕة -   

 ................... الأٔنٗ يٍ الإنجبٌ فزشحانانفزشح انًدذٚخ أكثش نحمٍ ْشيٌٕ انًُٕ انجمش٘ ْٙ *    
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